

央视否认郎昆任春晚总导演 羊年春晚已“暗中筹备”?

近日有消息称,55岁的郎昆加入羊年央视春晚总导演的竞争行列。对此,10月9日晚,“CCTV音乐微说明”辟谣,郎昆参加2015年春晚总导演一事纯属无中生有。记者从央视内部工作人员处了解到,羊年的央视春晚应该已经建组并开始筹备了。

早前消息称,已经55岁并且担任戏曲频道和音乐频道两个频道总监的郎昆加入春晚总导演的竞选。记者求证时,央视春晚宣传组并不愿意透露任何消息。

10月9日晚,央视音乐频道官方微博称,“近日,有媒体发布郎昆

将参加2015年春晚总导演一事,纯属无中生有!郎昆现任央视戏曲和音乐频道总监。”记者从一位央视内部工作人员处了解到,央视春晚“应该已经开始筹备了”。

虽说“好饭不怕晚”,但是“十一”长假已过,央视春晚总导演的人选依然没有对外公布,这个时间也远远晚于往年。按照官方说法,羊年的除夕在2月18日,所以筹备时间延后,但是值得注意的是,刚过去的马年除夕在1月30日,比明年的除夕仅早19天,而冯小刚担任马年春晚总导演的消息在去年7月12日就已经正式公布。 北晨

温跃渊水彩粉笔画画展昨日开展



余幅水彩画、粉笔画精品亮相,期间,画作500元起售,以极平民的价格销售给喜欢画作的市民,展示了一个老作家的平民情怀。

文章、书、画三栖的温跃渊先生是我省著名作家,至今已出版著作20余部,在安徽文坛以写报告文学著称。自费出去采访,只身赴西藏、金三角,几十年追踪采访对象,也是安徽文坛的“活档案库”。在坚持文学创作的同时,温先生多年来坚持书画创作,水彩画已画了55年,粉笔画是他近年来涉足的一个新画种。

此次画展,著名美学家郭因先生表示:“跃渊的画就是‘不似之似,幻想妙得,泄胸中意态,借古开今,我自用法’。”

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市文联主办,省美协、省书法家协会等承办的“大湖溢彩——温跃渊水彩粉笔画画展”昨日在合肥之心城开展。

据悉,为期一周的画展约有60

省文化厅邀少数民族师生 观看优秀黄梅戏惠民演出

星报讯 近日,在安徽大剧院举行的“首届安徽文化惠民消费季·好戏大家看系列展演展示”活动中,组织方安徽省文化厅先后邀请在合肥进修的40名新疆皮山县骨干教师、120余名合肥第35中西藏班学生和140余名合肥幼儿师范高等专科学校新疆学生,以及300余名在肥的现役军人,观看了由省黄梅戏剧院演出的优秀传统黄梅戏《天仙

配》、《女驸马》、《牛郎织女》等专场演出。特邀少数民族兄弟观看黄梅戏,成为“文化惠民消费季·好戏大家看”活动的一段佳话。

观看演出的藏、维吾尔、哈萨克等少数民族师生高兴地说,他们中的很多人是第一次进大剧院看大剧团的精彩演出,黄梅戏是安徽最具影响的代表性剧种,好听好看,从中领略了安徽文化的美好。

锋菲复合,张柏芝血拼发泄

据报道,近日,香港某周刊爆出霆锋日前拍完内地节目后立刻飞北京与王菲相会,除了陪女友,还亲自为童童作曲。消息称,菲锋世纪大复合让张柏芝情绪失控,每晚痛哭

失眠,身高165厘米的她现在仅剩40公斤,为避免影响2子,她跟朋友飞赴日本散心,花了约80万人民币发泄。

凤娱

黄家强揭露 Beyond 解散原因: 黄贯中不满收入分配单飞

香港殿堂级乐队 Beyond 前成员黄家强与黄贯中近年闹出不和,两人曾于微博掀骂战。10月9日晚,黄家强突然宣布将退出微博,并发表《真相》一文,强调内容千真万确,称当年 Beyond 解散的真正原因

并非之前所说的“音乐上有分歧”,而是黄贯中不满收入分配,自己又付出太多,提出要个人发展。黄家强提到,叶世荣并不知道 Beyond 解散的原因,并向他道歉。

宗禾

“迅哥”重回荧屏,这次演的是“九儿” 莫言:好演员,期待她的表演



发表于1986年的《红高粱家族》,1987年被搬上大银幕,并使得其导演张艺谋在国际上一举成名,拿下了柏林国际电影节最佳故事片金熊奖。将近30年后的今天,它将被重新定义,以电视剧的形式与观众见面。莫言自己评价说:“《红高粱家族》虽是少作,技术上有诸多粗疏之处,但那股子英雄豪杰的气魄,却正是借助了初生牛犊之蛮劲儿才喷发出来的。”故事中充满着的那股令人惊叹的爆发力,将让观众感知一种生命力的充盈。

而说到剧中主角,出演颇具争议的“九儿”角色的周迅,睽违小荧幕已经十余年了,现在留在人们印象中的依然是《大明宫词》中天真勇敢的“太平公主”、《人间四月天》里的性情才女“林徽因”、《橘子红了》中勇敢独立的“秀禾”、《射雕英雄传》里的鬼精灵“黄蓉”……周迅塑造的每一个电视剧角色都堪称经典,而十几年后的今天,重回电视剧荧屏,她带着的是更为丰富的演艺经验和更厚重的人生阅历。

星报讯(记者 吴笑文) 《红高粱》的故事,无论是在中国还是在世界、文坛还是在影坛,都有着举足轻重的地位。原著作者莫言先生获得“诺奖”后,各家关于莫言作品改编权的争夺也陷入了白热化,全国上下掀起了一股“莫言热”。市场星报记者昨日获悉,截至目前,他唯一授权的由《红高粱家族》小说改编的60集近代传奇巨制《红高粱》,本月末将登陆北京卫视与观众见面。

因周迅的加盟,《红高粱》自筹备之初就备受关注,有人质疑她清秀灵动的相貌跟电影里巩俐塑造的质朴山东大姐形象相差太大,但导演郑晓龙和原著作者莫言对于周迅却颇为看好,因为周迅骨子里坚韧不屈的气质与“九儿”如出一辙。莫言称:“看过片花后很激动,经过岁月的沉淀,今天的人们已经有了新的视角。周迅是个可塑性非常强的好演员,我期待她的表演。”

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com